# "解禁先生"取代"民意总理"

# 法国更换总理 背后玄机几何

法国总统府日前发布公报说,总统 马克龙任命让·卡斯泰为总理,负责组建 新政府。当天早些时候,卡斯泰的前任 菲利普提交政府辞呈并获得批准。

分析人士指出,尽管此前就有迹象 表明,马克龙有意重组政府,但菲利普辞 职之突然、继任者被任命之迅速,还是让 法国民众始料未及。



### 换人玄机

据民调机构日前公布的调查结 果,在抗击新冠疫情过程中兢兢业业 的菲利普赢得了法国民众的信任,高 达55%的法国人希望他继续担任总 理。然而,多种因素最终决定,当下的 高人气不足以留住菲利普。

有分析人士指出,菲利普此次辞 职是为法国政府此前的种种施政不力 埋单。菲利普2017年担任总理后,法 国社会矛盾依旧不断累积。在新冠疫 情暴发初期,法国政府一度暴露出疏 忽大意、对医疗卫生系统重视不足等 问题,虽然这些问题与总统决策有很 大关系,但总理也需要承担责任。

在法国政坛,总统为了提升民意 支持率而重组政府是惯常做法。目 前,马克龙的民意支持率只有35%左 右,更换总理、重组政府的做法有利于 他向民众展现执政新气象、提升民意 支持率。近期,马克龙已多次表示,需 要成立一个新政府团队,实现社会、经 济、环境和地方重建计划。

菲利普今年3月宣布参加北部滨 海城市勒阿弗尔的市长选举时,曾诱 露出他本人将辞去总理职务的态度。 6月底菲利普最终胜选后,法国媒体 报道说,菲利普辞职后将前往勒阿弗

#### 何以是他

菲利普的辞呈刚一获批, 55岁的让·卡斯泰就迅速被任 命为新总理,这表明马克龙对 重组政府提前做好了安排。

卡斯泰上位的原因至少有 首先,卡斯泰今年4月被政 府任命为"解禁"专员,负责协 调政府在疫情防控措施解禁期 间的政策和工作,同时,他也支 持马克龙的经济重建计划。法 国媒体认为,熟悉解禁工作并

支持马克龙主张,是卡斯泰受 到马克龙青睐的首要原因。

其次,和菲利普一样,卡斯 泰也曾是右翼阵营共和党成 员。在法国媒体看来,他当选 总理反映出马克龙在接下来的 改革中依然需要来自右翼阵营 的支持。

此外,卡斯泰长期担任地 方市长,有丰富的地方主政经 验,这一点也被马克龙看好。

#### 面临挑战

卡斯泰接受法国媒体采访 时表示,他担任总理的首要任 务是重建国家经济,他深知总 理这份工作面临巨大挑战,希 望将自己和民众密切联系的优 势发挥出来。

法国媒体认为,鉴于法国 当前形势,卡斯泰领导的新政 府接下来将面临多重挑战,压 力不小。

法国经济正承受疫情带来 的严重冲击,大批企业破产或 裁员,经济发展颓势明显,如何

快速有效重建经济是摆在新政 府面前的最大难题。

如何推讲包括退休制度改 革在内的各项改革,如何设法 化解种种社会矛盾,对新政府 也是极大的考验。

对于长期主政南方小城 市、完全没有部长经验的卡斯 泰来说,如何挑选新政府组成 人选,如何平衡各方政治势 力,也是他必须面对的棘手考 题。

(新华)

## 朝鲜: 没必要再与美面对面对话

朝鲜外务省第一副相崔善姬 昨日发表谈话表示,朝美对话只不 过是美国处理政治危机的工具,朝 鲜没有必要再与美方坐到一起举 行面对面对话。

朝中社当日援引崔善姬的谈 话说,最近"朝美首脑会谈"成了一 个热门话题,引起国际社会的关 注。然而,"美国不把此前首脑会 谈达成的共识放在眼里,执意奉行 对朝敌视政策,难道我们能和这样

的美国讲行对话或交易吗?"

据韩国媒体报道,韩国总统文 在寅6月30日表示,韩方将全力以 赴争取在美国大选前再次促成朝 美面对面对话。

崔善姬表示,如果美国不愿意 重新调整对朝敌视政策,那么会谈 不会有任何成果。她还说,朝鲜已 经制订针对美国长期威胁的更为 具体的战略计划表,朝鲜的政策绝 不会因他国的国内政治日程等外

部因素而发生改变。

2018年6月12日,朝鲜最高 领导人金正恩和美国总统特朗普 在新加坡举行首次朝美首脑会晤, 并签署了关于半岛无核化等的联 合声明,表示两国将建立新型关系 以及共同努力构建朝鲜半岛持久 稳定和平机制。但双方于2019年 2月在越南河内举行的第二次首 脑会晤无果而终,朝鲜半岛无核化 谈判就此陷入僵局。 (新华)

## 英火车订票软件推出"拥挤警报"

在英国,乘火车出行非常普 遍,除非爆满,乘客通常不需要对 号入座。新冠疫情之下,为防止人 员聚集,英国知名火车查询订票平 台"列车线"自7月起在手机应用 上推出"拥挤警报"功能,提醒乘客 避开车上拥挤区域。

英国《每日邮报》报道,乘客点 击"列车线"应用上的"实时跟踪" 键,"拥挤警报"开始提供服务。应 用后台系统会询问乘客相关车次 是否有人群聚集,如果有乘客回

复,"实时跟踪"键旁的提示框会显 示回复信息。提示框为橙色代表 整趟车人多,提示框为蓝色则代表 车上某个区域人多。乘客回复信 息方式非常简单,只需按下相关提 问下方表示"赞"的冲上大拇指或 表示"踩"的冲下大拇指标志即 可。如果乘客选择"踩",系统会追 问那名乘客人多的大致位置,比如 是列车前部、中部还是后部。

"拥挤警报"正式推出前在英 国北部线路接受为期两周的测 试。测试数据显示,测试期内九成 列车上没有出现人群聚集。

随着英国政府逐渐放宽疫情 防控限制,会有更多人乘列车出 行。"列车线"运营方说,将向铁路 运输行业分享数据,以便列车运营 企业作出适当调整。"列车线"首席 技术官马克·霍尔特说:"帮助顾客 安全乘坐列车是我们的首要任务, 我们力争向他们提供尽可能多的 实时信息。"

(新华)

### 调味酱口味冰激凌 想尝尝吗?

亨氏英国公司推出调味酱口味 冰激凌套装,消费者可在家自行制作 番茄酱、蛋黄酱等口味冰激凌。

亨氏英国公司网站显示,公司推 出番茄酱味、蛋黄酱味、烤肉酱味、沙 拉酱味等口味冰激凌的自制套装,包 括一瓶调味酱、一把冰激凌挖球器、 一把冰激凌勺、一个可重复使用的冰 激凌冷冻盒以及一份制作说明书。

消费者在家制作时,先要把200 克高脂奶油、170克炼乳、70克全脂 牛奶和70克调味酱全部放在冰箱中 冷冻至少1小时,然后把这些配料放 入碗内,用搅拌器慢速搅拌,所有配 料融合在一起后开始加速搅拌,直到 形成粘稠奶浆,再把奶浆倒入冰激凌 冷冻盒,放入冰箱冷冻至少3小时, 一桶调味酱口味的冰激凌就做好了。

这一套装在网上获得不少网友 关注。有的网友希望能马上和朋友 尝试沙拉酱味冰激凌。也有网友坦 言,自己虽然喜欢吃冰激凌,但是这 款套装制作出来的冰激凌"口味过于 奇特"

英国《每日邮报》报道,英国消费 者7月1日起可在线购买这款套装, 每种口味的套装售价15英镑(约合 132.1元人民币)。 (漁君)

### **d** 中国福利彩票

### 双色球今晚开奖 奖池 9.58亿

今晚双色球第2020059期开奖。 2元可中1000万元。本期号码预测分 析:上期和值为72点,大幅下滑,本期 可关注和值将小幅上升,区间在95-120之间。上期落号开出1枚,落号奖 号连续3期开出,本期关注2尾数1枚 落号开出。上期连号开出1组,连号 奖号间隔3期后开出,后期有走热趋 势,本期可关注二连号。上期蓝球开 出了号码07,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、09、 11, 13, 14, 19, 22, 25, 27, 33+02, 05。(仅供参考)



福彩3D 第2020137期 9 9 4 15选5 第2020137期 4 6 7 9 11 以福彩正式开奖公告为准



大乐透第 20058 期:

01 15 19 26 27 + 05 10 大乐透一等奖 5 注 2注942万 3注1695万

排列3/排列5第 20136 期: 55287

★大乐透奖池: 8.01 亿元

#### ● 7位数奖池: 1.17 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 购彩防疫指南

- 讲店全程佩戴口置
- 主动出示"锡康码" 保持1.5米以上距离
- 🗘 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集 出现发热、咳嗽症状尽快就医